



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ  
ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Α. Φ. Μ.  
Δ.Ο.Υ. :  
Διεύθυνση:  
ΑΘΗΝΑ 10678  
Τηλ.  
e-mail



Α. Σύμφωνα: α) με το άρθρο 50 του ν.2318/1995, όπως αυτό τροποποιήθηκε με τον ν.4336/2015 και β) με την υπ' αριθμ. 21798/16.03.2016 Κ.Υ.Α – ΦΕΚ.709/Β/16.03.2016 «Το ποσό της κάθε πράξης αναφέρεται στην πρώτη σελίδα της κάθε έκθεσης και προεπισπράττεται σε ποσοστό 50% εκτός των περιπτώσεων που επισπεύδει το Δημόσιο ή Ν.Π.Δ.Δ., σε ευκρινές και διακριτό πλαίσιο».

Β. Η παρούσα αποτελεί φορολογικό στοιχείο και δεν απαιτείται η έκδοση άλλου παραστατικού, σύμφωνα με την υπ' αριθμ.1023/20.1.2014 ΠΟΛ. του Υπουργείου Οικονομικών. Αναγραφόμενο ποσό διαφορετικό της νόμιμης ανά ζώνη αμοιβής συνιστά πειθαρχικό – φορολογικό αδίκημα.

ΖΩΝΗ: Α  
ΝΟΜΙΜΗ ΑΜΟΙΒΗ ΕΥΡΩ:35,00  
ΦΠΑ 24% ΕΥΡΩ: 8,40  
ΣΥΝΟΛΟ ΕΥΡΩ: 43,40

Αριθμός 10.535

### ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΔΟΣΗΣ

Στην Αθήνα σήμερα στις **τριάντα (30) του μηνός Μαΐου του έτους δύο χιλιάδες είκοσι τέσσερα (2024) ημέρα Πέμπτη** και ώρα **09:54 π.μ.** εγώ η Δικαστική Επιμελήτρια της περιφέρειας του Εφετείου Αθηνών με έδρα το Πρωτοδικείο Αθηνών κάτοικος , οδός αριθ.

, με Α.Φ.Μ. , ύστερα από έγγραφη παραγγελία του Ενιαίου Σωματίου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Παιδών «**Π. & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ**», εδρεύοντος στην Αθήνα Αττικής, επί της οδού Θηβών και Λεβαδείας, ως νομίμως εκπροσωπείται.

Ήρθα να επιδώσω στο Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου υπό την επωνυμία «**Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Αθηνών Παν. Και Αγλαΐας Κυριακού**», εδρεύον στην Αθήνα Αττικής, επί της οδού Θηβών και Λεβαδείας, ως νομίμως εκπροσωπείται, υπ' όψιν του αναπληρωτή Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Παιδών Αθηνών «**Παναγιώτη και Αγλαΐας Κυριακού**» κ. Ανδρέα Τόσκα

Την με ημερομηνία 30-05-2024 **ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΗΣ** του πρώτου προς το δεύτερο, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες, της οποίας το περιεχόμενο αντιγράφεται ως όπισθεν



1/η Όψιν αναληρωτέα Διοικητική Γνωστή "ηγ. Α. Κυριακού",  
↳ τσέκε & Ανδρ<

## ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΑΥΤΗΣ

Του Ενιαίου Σωματείου Εργαζομένων Γενικού Νοσοκομείου Παιδών «Π. & Α. ΚΥΡΙΑΚΟΥ», εδρεύοντος στην Αθήνα Αττικής, επί της οδού Θηβών και Λεβαδείας, ως νομίμως εκπροσωπείται.

### ΠΡΟΣ

Το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου υπό την επωνυμία «Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Αθηνών Παν. Και Αγλαΐας Κυριακού», εδρεύον στην Αθήνα Αττικής, επί της οδού Θηβών και Λεβαδείας, ως νομίμως εκπροσωπείται.

\*\*\*\*\*

Δυνάμει της από 29 Μαΐου 2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματείου μας, αποφασίστηκε η κήρυξη δίωρης (2 ώρες) στάσης εργασίας τη Δευτέρα 03 Ιουνίου 2024 και από ώρα 10:00 π.μ. έως και ώρα 12:00 μ., για τους κάτωθι διαλαμβανόμενους λόγους και αιτήματα:

«Συναδέλφισσες και συνάδελφοι!

Στη σημερινή Γ.Σ. του σωματείου μας αναδείχτηκαν με τον πιο ξεκάθαρο τρόπο τα διαχρονικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι.

Η διοίκηση του νοσοκομείου, αντί να προσπαθήσει για την επίλυσή τους, προσπαθεί να διχάσει τους εργαζόμενους, εντείνει τον αυταρχισμό και σέρνει τους εκπροσώπους του σωματείου στα δικαστήρια. Την ίδια στιγμή ο υπουργός Υγείας με δηλώσεις σε ΜΜΕ και αναρτήσεις σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης, προσβάλλει εργαζόμενους και επιτίθεται στο σωματείο.

Οι εργαζόμενοι δηλώνουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι θα συνεχίσουμε την προσπάθεια μας, για την επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε στην καθημερινότητά μας στο νοσοκομείο και για τη στήριξη της ΔΗΜΟΣΙΑΣ και ΔΩΡΕΑΝ ΥΓΕΙΑΣ

### ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:

1. Άμεσα προσλήψεις προσωπικού για την κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων του νοσοκομείου.



2. Αυξήσεις στους μισθούς μας και να δοθούν οικονομικά κίνητρα για τη στελέχωση των δημόσιων νοσοκομείων.
3. Να σταματήσουν οι μετακινήσεις προσωπικού εντός και εκτός του νοσοκομείου, οι οποίες οξύνουν αντί να επιλύουν τα προβλήματα λειτουργίας του νοσοκομείου και θέτουν σε κίνδυνο την υγεία των μικρών ασθενών και του προσωπικού.

**Προκηρύσσουμε, Στάση Εργασίας 10-12 π.μ., για τους εργαζόμενους, τη Δευτέρα 3/6/2024.**

**Συμμετέχουμε, στη Στάση Εργασίας της ΕΙΝΑΠ 08π.μ.-13μ.μ. (για τους ιατρούς), τη Δευτέρα 3/6/2024.**

Οι εργαζόμενοι θα πραγματοποιήσουμε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 11 π.μ. τη Δευτέρα 3/6/2024, στην πύλη του νοσοκομείου.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματίου**

**Η Πρόεδρος**

Νταβίνα Κατερίνα  
*[Handwritten signature]*

**Ο Γενικός Γραμματέας**

Γαίμας Χρυσόστομος  
*[Handwritten signature]*

Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα Γνωστοποίηση προς το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου υπό την επωνυμία «Γενικό Νοσοκομείο Παιδών Αθηνών Παν. Και Αγλαΐας Κυριακού», εδρεύον στην Αθήνα Αττικής, επί της οδού Θηβών και Λεβαδείας, ως νομίμως εκπροσωπείται, για να λάβει γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες.

**Αθήνα, 30 Μαΐου 2024**

**Η πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σωματίου**



Αφού δεν βρήκα το νόμιμο εκπρόσωπο του παραπάνω Ν.Π.Δ.Δ εδώ και επί της οδού Θηβών και Λειβαδείας ευρισκόμενα γραφεία του, ούτε κανένα διευθυντή, συνεργάτη, αλλά των εδώ εργαζόμενων υπάλληλο και αρμόδιο για την παραλαβή εγγράφων όπως μου δήλωσε τότε επέδωσα το άνω δικόγραφο.

Σε βεβαίωση συντάχθηκε η έκθεσή μου αυτή σε δύο πρωτότυπα και αφού διαβάστηκε και βεβαιώθηκε υπογράφεται νόμιμα παρακάτω.



Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ

